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XYNOAA

Onwg ko otax Mabnpoatika:

* YuAhoyn oToyeiwv Stakpttev PeETagh Toug Xwpig va givat Statetaypéva wg mpog tn B€om Toug.
EmmnAéov omnv Python ta oUvoAa:

» Mrmopel va TepLEXOLV OTOLXEIR SIHQOPETIKOV TOTIOL

* IIpéme va €xouv oToyela apetafAntou OOV, .. int, float, str, tuple

* Tnpovv 10 MpwToKoAA0 emavdAnymg

» Mnopel va TpomonoinBovy e TpoaBnkn/agaipean oToyEiwv

* Exouv tov t0MO0 set

Anpovpyia 6oveAGV
* Apeoa péoca og dykiotpa
[11: 8 = {42, 'spam', 3.1415, (1.5, 2.0)}
print(S)
{(1.5, 2.0), 42, 3.1415, 'spam'}

Hapatpnon: H apyikr SiGtagn dnuiovpyiag propel TeAKG va aAAGEEL yia AGyoug amoTeAe-
opatikotnTag!

[2]:|{42, 'spam', 3.1415, [1.5, 2.0]}

TypeError Traceback (most recent call last)
<ipython-input-2-0e8ae38145ed> in <module>() ----> 1 {42, 'spam', 3.1415, [1.
-5, 2.0]1%}

TypeError: unhashable type: 'list'



Hapatpnon: Ot Aoteg Sev pmopel va givat aTtotyeia GuVOAOL YT eivan petafAnTog THTOG!
* HE PETATPOTI GAA®V AVTIKEIHEV®Y (TIOL TNPOVV TO PWTOKOAAO EMAVAANYNG) LIE T CLVAPTNOT set

[3]: set('abcdef'), set([10, 20, 30, 40]), set(range(5))
[3]1: {ta', 'b', 'c¢c', 'd', 'e', 'f'}, {10, 20, 30, 40}, {0, 1, 2, 3, 4})

» To kevo oUvoAo SnpOVPYELTON ATTOKAEIOTIKG L€ T CLUVAPTNON set Kol Ol e AyKloTpa

[4]: E = setQ)
print (E)

set ()

YOVAPTIGELG YIX GOVOAX

[6]: S = set(range(-5, 5))
S

[5]: {-5, -4, -3, -2, -1, 0, 1, 2, 3, 4}
[6]: len(S), min(S), max(S), sum(S)

[6]: (10, -5, 4, -5)

[7]1:  sorted(S)

[71: [-5, -4, -3, -2, -1, 0, 1, 2, 3, 4]

MEé€Bodor yra covora

[8]: dir(set)

[8]: ['__and__',
' __class__',
' __contains__"',
'__delattr__',
' dir__"',
'__doc__"',
__eq__",
' _format__',

] __ge__ 1 s

'__getattribute__',
__gt__',

' __hash__"',
'__diand__',

' _dinit__"',



'__init_subclass__',

' dor_ !

—_— —_— b

__isub__"',

' diter__',
1

__ixor__"',

'__or__"',
' __rand__',
' __reduce__',
1

' __reduce_ex__"',

—_— b

__Tepr
' __ror__',

' rsub__',

__rxor__"',
' __setattr__',
' __sizeof__',

' _str__',

' __sub__"',

' __subclasshook__',

' _xor__',

'add',

'clear'’,

‘copy',

'difference',
'difference_update',
'discard’',

'intersection’',
'intersection_update',
'isdisjoint',

'issubset’,

'issuperset’',

'pop’,

'remove',
'symmetric_difference',
'symmetric_difference_update',
'union',

'update']

Ba oV e KATO1EG Ao TG EENG:

[9]: dir(set) [dir(set) .index('add'):]



[9]: ['add',
'clear'’,
‘copy',
'difference',
'difference_update',
'discard’',
'intersection’',
'intersection_update',
'isdisjoint',
'issubset’',
'issuperset’,
'pop’,
'remove',
'symmetric_difference',
'symmetric_difference_update',
'union',
'update']

* IIpooBnkn otoixeiov add

[10]: /s = {1, 2, 3, 'spam', 42, 13.4%}
S.add('abc')
S

[10]: {1, 13.4, 2, 3, 42, 'abc', 'spam'}

To otoyeio npenel va eivon apetdSAnTov TOMOL

[11]:|S.add([999, -999])

TypeError Traceback (most recent call last)

<ipython-input-11-edc21cfe052b> in <module>() ----> 1 S.add([999, -999])

TypeError: unhashable type: 'list'

[12]: S.add((999, -999))
S

[12]: {(999, -999), 1, 13.4, 2, 3, 42, 'abc', 'spam'}

* Agaipeon otolyeiov discard, remove



[13]:

[13]:

[14]:

[14]:

[15]:

[16]:

[16]:

[17]7:

[17]:

[18]:

[19]:

S.discard('spam')
S

{(999, -999), 1, 13.4, 2, 3, 42, 'abc'}

S.remove (1)
S

{(999, -999), 13.4, 2, 3, 42, 'abc'}

Av Sev vmdpyel 10 oToLXElD, | remove TPOKOAEL GPAApa (e&aipeon) evd 1 discard oyt

* Agaipeon kot emoTpo@n] evog avBaipeTov oTokeiov pop

el = S.pop(Q)
print(el)
2

* AvTtiypa@o guvoAou copy

print(S)

T = S.copy(Q)
print(T)

T is S

{3, 42, 13.4, (999, -999), 'abc'}
{3, 'abc', 42, 13.4, (999, -999)}

False

+ Alaypagn 0AwV TV oTolElwV clear

T.clear()
T

set()

IIpageig ovvorwv

Aoywég ipaderg  To amotéAeopa eivan True 1) False

P = {10, 20, 30}
Q = {10, 20, 30, 50}
R = {30, 10, 20}

» EAeyyog péhoug in
10 in P



[19]:

[20] :

[20] :

[21]:

[21]:

[22]:

[22]:

[23]:

[23]:

[24] :

[24] :

[25] :

[25]:

[26] :

[26] :

[27] :

True

* Ioontx

P==Q, P==R
(False, True)

* LUvVoAa &éva petadD toug isdisjoint

{1, 2, 3}.isdisjoint(Q)
True

P.isdisjoint(Q)

False

* YmoolOvoAa, LTEpOUVOAX, YV O1X DTTOGVVOAX KAl YVIO10 DTIEPOUVOAX [LE XPT|OT) TEAEOTWV

P<Q,P<=Q, P<R
(True, True, False)
Q >R, Q@>P, Q>Q
(True, True, False)

* YmooOvoAa, urepobVoAa e Xprion pefodwv

P.issubset(Q), Q.issuperset(Q)
(True, True)

IMapatpnon H napdapetpog twv pebddwv isdisjoint, issubset kol issuperset pmopei va
€lval OTIO108TTIOTE AVTIKEIHEVO TIOV TNPEL TO MPWTOKOAAO emavaAnymg (LETATPEMETN AVTOUATA
o€ oLVOAO).

P.issuperset([10,30]), Q.issubset(range(10,100)), R.isdisjoint(['a','b','c"'])

(True, True, True)

Ipa&eig ovvoroBewpiag To anotéAeopa givar 6OVoAo

csl = {16101, 17222, 18102, 19103}
{19250, 17222}

cs2

* Evoon



[28]: cs1 | cs2
[28]: {16101, 17222, 18102, 19103, 19250}

* Topn

[29]: csl & cs2
[29]: {17222}

* AlxQopd

[30]: cs1 - cs2
[30]: {16101, 18102, 19103}

* Yuppetpodipopa

[31]: cs1 = cs2
[31]: {16101, 18102, 19103, 19250}

Ot mapamave TPAEEI VAOTIOLODVTAL KAl pE Xpnon peBddwy

IMp&én TeAeomg MéEBoSog xwpic evipépwon M¢éBodog pe evnpépwon

Evaon | union update

Topn & intersection intersection_update

Awagpopa - difference difference_update
Yuppetpodiapopd - symmetric_difference symmetric_difference_update

Y1ig npa&erg pe xpromn TeAeoT@V (21 oTHAN) Kot 01 SV OPOL TIPETEL VA EIVOL TUVOAN KO TO XTOTEAEGH N EIval
éva VEo aOVOAO.

[32]: all = csl | cs2
print(csl)
print(cs2)
print(all)

{18102, 16101, 17222, 19103}
{19250, 17222}
{19250, 16101, 18102, 17222, 19103}

Ynig mpaéerg pe xpnon peBdSwv xwpic evnpuépmon (3n oAn), N TXPELETPOG, EKTOG amd GLUVOAO, UTOPEl Vi
€lVOL KOl OTIOL0ONTOTE GAAO QVTIKEIUEVO TTOV TNPEL TO TPWTOKOAAO eMavaANYng (LETATPEMETAL AVTOUNTA OF
oULVOA0)

[33]: mnew_cs2 = cs2.union([19001, 19002])
print(cs2)



print(new_cs2)

{19250, 17222}
{19001, 19250, 19002, 17222}

Ot péBodor g 3ng oANG, emmAéov, dev dnpiovpyoldy vEo oOVOAO aAA& aAAGlouv (eviep@voLVY) TO 1810
TO GOVOAO OTO OTIOI0 AVaPEPOVTAL.

[34]: new_cs2.difference_update((17222, 19250))

print(new_cs2)

{19001, 19002}

Xp1 o1 6LVOA®V OE YEVIKOTEPEG TIPOYPAUIATIOTIKEG EQUPHOYES
o “OITPAPIOPA” eMAVAAXUBAVOHEVQOV TIH®V O€ 1o dAANAoLYix

[35]: L = [10, 2, 1, 10, -1, 2, 10]
1Ly

[35]: [10, 2, 1, 10, -1, 2, 10]

[36]:|L = list(set(L))
L

[36]: [1, 10, 2, -1]

H sidtadn opwg arddader!
* AlxQopécg oe GLANOYEG

[37]: set('spam') - set('ham')
(371: {'p', 's'}

» EAeyyog 100t tag avedptnta amo m Siatadn

[38]: set('spam') == set('mpas')

[38] : True

EnavaAnmuki) eneepyaocia 6OVoOA®V
ITpogavag xwpig deiktec!
IMapaderypa Anpiovpyia cuvolov pe gicodo mpokaBoplopévou aplBpov oTotyeiwy TOTOL str

[39]: n = int(input('How many elements? '))
S = set()
for i in range(n):



x = input('Next element? ')
S.add(x)
print(S)

How many elements? 4
Next element? Java

Next element? Python
Next element? C++

Next element? Fortran77

{'Python', 'Fortran77', 'Java', 'C++'}
Hapaderypa Epgdavion 0A®V TV oTOXEI®V [IE P1Kog < 5

[40]: |for x in S:
if len(x) < 5:
print(x)

Java
C++



